
CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO VELHO 
COMISSÃO PERMANENTE DE TRANSPORTE E TRÂNSITO 

Rua Belém, nº 139 – Bairro Embratel – Porto Velho/RO – CEP 76820-018 

 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE TRANSPORTE E 

TRÂNSITO, REALIZADA NO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2025 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas da manhã, 

na sala da Presidência da Câmara Municipal de Porto Velho, reuniu-se a Comissão 

Permanente de Transporte e Trânsito, sob a presidência do Vereador Márcio Pacele, para 

realização da sua 2º reunião ordinária. 

 

Estiveram presentes os servidores lotados na Comissão Permanente de Transporte e 

Trânsito, responsáveis pelo apoio técnico dos serviços da comissão. 

 

O Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a reunião, informando que nesta 

reunião seriam deliberados dois projetos de lei constantes da pauta:  

 

1. Projeto de Lei nº 4.877/2025, de autoria do Vereador Gedeão Negreiros, que institui o 

Programa Municipal de Sinalização Inteligente e Comunitária no Município de Porto Velho e 

dá outras providências. O projeto foi designado ao Vereador Nilton Souza para emissão de 

relatório  no prazo regimental de sete dias. 

 

2. Projeto de Lei nº 4.904/2025, de autoria da Vereadora Sofia Andrade, que dispõe sobre a 

divulgação de dados referentes às multas de trânsito no Município de Porto Velho, por meio 

do Portal da Transparência. O projeto foi designado ao Vereador Marcos Combate como 

relator, também com prazo de sete dias para apresentação de parecer. 

 

Durante a reunião, o Presidente solicitou que os servidores lotados na comissão colaborem 

com o trabalho da Comissão, trazendo demandas relacionadas ao transporte público 

municipal, incluindo problemas com táxis, mototáxis, pontos de ônibus sem cobertura ou que 

necessitam de reparos, bem como sugestões de ampliação de rotas e aumento da frota de 

transporte coletivo. 

 

O Presidente destacou a importância de que todas as demandas sejam apresentadas por 

escrito, com identificação do servidor (nome e matrícula) e detalhamento da solicitação, a fim 

de subsidiar o trabalho técnico e deliberativo da comissão. 

 

Foi também mencionada a intenção da Comissão em convidar o Secretário da SENTRAN 

(Secretaria Municipal de Trânsito, Mobilidade e Transporte) para participar de futuras 

reuniões, com o objetivo de debater temas como a falta de cobertura em paradas de ônibus, 
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necessidade de ampliação de linhas e frota, e demais assuntos relativos ao transporte público, 

taxis e mototaxis do Municipio de Porto Velho.  

O Presidente registrou ainda o interesse em realizar visitas in loco a bairros, como o 

Teixeirão, para verificar demandas locais referentes à ampliação de rotas e à melhoria do 

trransporte público. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocando os 

membros e assessores para a próxima reunião ordinária, a realizar-se na quinta-feira 

seguinte, no mesmo horário e local. 

 

Encerrados os trabalhos, foi lavrada a presente Ata da 2ª Reunião Ordinária da Comissão 

Permanente de Transporte e Trânsito, que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada 

pelos membros presentes. 

 

 

Porto Velho, 22 de outubro de 2025. 

 

 

_____________________________________ 

Vereador Márcio Pacele 

Presidente da Comissão de Transporte e Trânsito 
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